

大马空姐裙子太短惊动政府

要求改穿较密实的马来装



亚航空姐的裙子在官方看来还是短了

本报12月7日讯 马来西亚交通部副部长东姑阿兹兰6日说，政府已要求廉价航空公司亚航(AirAsia)检讨其空中小姐的制服。

东姑阿兹兰在国会回答上议员的提问时指出，在这个时代，裙子越短的确是越吸引人，但是交通部认为政府有必要要求亚航检讨空姐的制服。

他说，内阁5日开会时讨论了亚航空姐制服的问题，并且向亚航表达了政府的意愿。

在上月召开的执政党“巫统”代表大会上，“巫统”妇女组中央代表查丽哈批评亚航空姐的裙子太短，引来男乘客放肆的眼光。她促请亚航更换空姐制服，改穿较密实的马来装。亚航女发言人表示，该公司制服没有牺牲职员的国家特征。

罗拉

德国央行新金库图纸被弃垃圾桶

警报器位置、混凝土厚度等机密外泄

本报12月7日讯 德国的一名理发师最近在柏林的一个垃圾桶里发现了德国央行新金库的建设图纸，当地官员称这是前所未有的事件。

柏林的央行主楼是防卫最为森严的建筑物，它的地下金库内存放着数十亿欧元。26岁的理发师帕特里克在自家院子后面的一个垃圾桶里发现了整套的秘密建设图纸。建设图纸曝光了大量的安全细节：警报器的位置，金库的混凝土地板有多厚，台阶、锁、铁门的位置。

艾米

开车撞死士兵，抢步枪手榴弹

韩国军警紧急追捕疯狂司机

据新华社特稿 韩国仁川市江华岛12月6日傍晚发生一起针对士兵的袭击事件。一名袭击者驾车撞倒两名执勤士兵，抢步枪、手榴弹以及大量子弹并潜逃。遇袭士兵一死一伤。韩国军方及警方立即派遣大量人员追踪袭击者，军方同时发布针对间谍渗透事态的最高级警戒。与此同时，正在备战本月19日总统选举的候选人均提升安保级别。

@爱之巢 63289636 63289656
世博会主办：独占鳌头，领航中原！（女士免费）
五元爱情超市

网址：<http://www.cityloves.com>

- ◆ 男 48 不育有一企业资产丰厚生意忙前妻红杏出墙觅一位最好能跟我一起工作的女士可共同创业 63289636
- ◆ 男 52 丧无子女房地产公司老总车房见 45 岁左右气质好家庭的女士也可为她更加努力工作也可共同创业 63289636
- ◆ 房地产女总 31 岁丧偶自营商房，无人关爱感情生活，受到伤害的她真心诚意 55 岁以内心身体健康品貌端正心地善良的重情男士共度，如有缘可终身共同生活 63289656
- ◆ 女 29 岁气质高雅前夫跨公司总裁因空难而亡，一切事务都由她打理唯感情孤单诚觅 50 岁一下最好有孩子视小孩同亲生的一样温柔贤惠女 63289636

三毛婚介 38 元至成功 66976980

30岁以下未婚女征婚免费(12月29日游八里沟,女会员免费)

火车站坐 4 路到中原路与京广路交叉口向西 50 米康复中街“宝视达眼镜店”后院五单元三楼东户

200多万购房者无力还贷房子将被银行收回
白宫宣布冻结部分抵押贷款利率计划应对危机

布什出手拯救美百万房奴

据新华社电 美国总统乔治·W·布什6日在白宫与抵押贷款业界人士会谈后宣布了将部分抵押贷款利率冻结5年的计划。美联社说，这一计划将使数十万身处困境的购房者得到喘息机会。

根据新计划，部分次级抵押贷款人的贷款利率将被冻结5年，享受这一政策者需符合如下条件：一是使用次级抵押贷款购买自住房；二是当利率较低时一直按时交纳月供；三是在2005年至2010年7月31日期

间申请贷款，且贷款利率将在2008年和2009年进一步升高。

尽管有人批评布什对次级抵押贷款危机反应过慢，但他6日在宣布新计划时，仍尽力避免表现出代表政府介入的姿态，因为政府介入的做法与他一贯鼓吹的自由市场原则不符。他说，新计划是自愿的、私人部门的安排，不会涉及政府资金。

“这不是一个完美的解决方案，”布什说，“那些业主应该得到我们的帮助，我今天宣布采取的措施是对

严峻挑战的感性反应。”

“我们不应将贷人、房地产投机商和那些明知自己负担不起所买住宅却依然做出不计后果的人释放出来。”布什说，“但有一些负责任的业主，他们依靠帮助可以避免丧失房屋抵押赎回权。”

布什说，大约120万人能够获得帮助，但其中只有一小部分可以享受抵押贷款利率冻结5年的待遇，其余的人需向政府提出申请，而后将获得其他方式的援助。布什当场宣布了求助热

线号码，但报错了数字，事后白宫做出了更正。

迄今为止，美国房地产市场萧条已进入第三年，从而严重威胁经济增长。据路透社报道，明年美国将有200多万购房者面临贷款利率重置，由于届时还款压力将凸显，其中1/4的人可能因无力还贷而丧失房屋抵押赎回权。

6日早些时候，抵押贷款银行联合会公布数字说，7至9月这一季度，丧失房屋抵押贷款赎回权的比率又创历史新高，达到0.78%。

韩国：上万吨原油泄漏黄海

出事油轮在香港注册，被驳船撞坏船体

韩国海洋警察厅7日证实，一艘在香港注册的油轮在韩国西部海域与一艘韩国驳船相撞，油轮上超过1万吨原油漏入大海。韩国官员称，这是韩国历史上发生的最严重原油泄漏事故，可能给韩国海域造成一场生态灾难。

2007年12月7日上午，一艘在香港注册的油轮在韩国西部沿海与另一艘韩国船相撞

截至12月7日下午
事故已造成——

原油泄漏：1050万升
污染海域：至少15平方公里

韩国忠清南道泰安郡西北约6海里海域

总吨位：14.68万吨

导致左舷破损、3个油槽的原油泄漏

■延伸阅读**一场生态灾难**

韩国环境保护联合会官员朴镇浩介绍说，原油泄漏事发海域濒临亚洲最大的湿地生态圈之一，大量候鸟在冬季迁徙过程中会以那里作为临时栖息地。一旦原油泄漏造成的污染扩散，这一沿岸地区的生态系统将面临严重破坏。

“如果原油漂到了岸边，它将对沿岸环境造成长期、严重的破坏，”朴镇浩说，“湿地环境面对污染非常脆弱。”

朴镇浩说，事故发生后，该联合会已经接到大量居民对于环境担忧的电话，他们已经派遣专家组前往评估事故的影响程度。

“我们担心会出现一场生态灾难，”海洋水产部官员金钟植说，“这是韩国最严重的原油泄漏事件。”此外，原油泄漏事故造成的经济损失也不可低估。韩国1995年发生的一次原油泄漏事故中，大约5000吨原油漏入南部海域，因此造成的直接经济损失约4800万美元。

韩国海洋警察厅官员说，发生泄漏的是一艘在香港注册的油轮，总吨位为14.68万吨。事故发生时，油轮正下锚停泊在韩国忠清南道泰安郡西北约6海里（合11公里）海域，当时正等待向其他船只卸载从中东地区进口的原油。事发位置位于首

尔西南约150公里。

韩国联合通讯社报道说，当地时间7时15分（北京时间6时15分），这艘油轮被一艘韩国驳船撞击，导致左舷破损，油轮上的3个油槽发生原油泄漏，总量超过上万吨。

这是韩国历史上遭遇的最严重原油泄漏事故。

经过初步调查，他们认为驳船牵引索断裂可能是造成这起事故的主要原因。当时，这艘载有起重机的驳船正被另一艘船只牵引前行，由于这一海域风大浪高，牵引索发生断裂，驳船因失去原有作用力而撞向油轮。

据新华社特稿

全球扫描**韩国军队本月14日撤离阿富汗**

韩国军队联合参谋本部7日说，韩国目前驻扎在阿富汗的代号为“东医”和“泰山”的两支部队共195名官兵将于本月14日全部撤出阿富汗。

印军方取消大笔直升机采购合同

印度政府6日宣布，取消购买欧洲直升机公司197架军用直升机的合同，原因是采购投标过程中可能存在腐败行为。印军方正在调查欧洲直升机公司员工与一名印度将军之间的牵连。

萨达姆前副手再次逃过追捕

伊拉克官员7日说，被美军悬赏1000万美元通缉的萨达姆前副手伊扎特·易卜拉欣·杜里6日晚在提克里特的一次抓捕行动中逃脱。此前，伊拉克曾多次传出易卜拉欣被抓获的消息，2005年还曾传出他已经死亡的消息，但事后均被否认。

“阿特兰蒂斯”号航天飞机推迟发射

美国宇航局6日晚宣布，由于外部燃料箱故障需要更多时间修理，“阿特兰蒂斯”号航天飞机再度推迟24小时发射。预计最早将在8日发射。均据新华社电

婚介·婚庆

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务
广告服务热线：63399000 67655128

传真：63396000 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

热心肖大妈 65239918

★真诚服务 12 年征婚免收服务费 ★

● 女 33 不育夫意外死亡有家

庭公司资质好不会经营急需经

营肯吃苦岁以下共同生活懂建

筑优先车房交友随缘 63289656

◆ 女 36 岁丧偶无孩和前夫经营

大型家具厂在广州上海等地都有

分厂资质雄厚第一次意外丈夫身

亡正当精力充沛的我倍感孤单和无

助寻得感情爽快有经营能力男士给

我关爱照顾一生共同发展共同生

活相互帮助 63289636

◆ 独女 25 郑州市区有楼房出租

父母经营汽车配件家庭殷实觅

上门男交往期间可慢慢了解加

深感情或可近期结婚 63289656

◆ 女 48 不育机关两套房气质佳见

50 岁一下最好有孩子视小孩同亲

生的一样温柔贤惠女 63289636

本栏忠告

应征双方在未确定婚姻关系之前，请不要发

生任何经济往来或感情纠葛，更

不要婚前同居，否则后果自负。

爱心 婚恋 61593482 67725907

交友 ★省内为军人服务正规机构★

● 女 43 不育 1.78 金融退另办公司资质雄

房觅 40 岁以下职工不限带孩视亲生

● 男 34 不育 1.77 房地产老总资质雄房觅

房觅 32 岁以下有修养带孩优先 66158038